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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil
e vinte e quatro, com início às dezesseis horas,  realizou-se a
Segunda     Sessão     Ordinária     do     Primeiro     Período
Legislativo  do ano de dois  mil  e vinte e quatro,  essa que foi
realizada de forma presencial, sob a presidência do Vereador
Cícero  Ângelo  da  Silva  Júnior,  secretariado  pela  Vereadora
Yllana de Araújo Torres Clemente,  como  Primeira Secretária;
e     pelo  Vereador  Otenor  Saturnino  Júnior,  como  segundo
secretário. Constando no registro de presença, a participação
dos vereadores:  Erivonaldo da Silva, José de França Pereira,
Clésio Santos Bezerra de Araújo e Vitelma Batista dos Santos.
Estando ausentes os vereadores Taciano Araújo Fernandes e
Leila      Teixeira      de      Araújo      por      motivos      justificados.
EXPEDIENTE:   0   Presidente   fez   a      abertura   da   sessão
conforme  previsto  no  regimento.  Na  sequência,  autorizou  a
leitura dos seguintes projetos de lei: N°002/2024 de autoria do
Chefe  do  Poder  Executivo  com  a  seguinte  ementa:  "Dispõe
sobre a alteração da Lei Municipal n° 225/2005, de 01  de julho
de  2005,  e dá outras  providências;  N°003/2024 se autoria do
Chefe  do  Poder  Executivo  com  a  seguinte  ementa:  Dispõe
sobre  o  reajuste  em  3,62%  (três vírgula  sessenta  e dois  por
cento)  do  valor do  piso  salarial  dos  profissionais  efetjvos  do
Magistério   Público   da   Educação   Básica   do   Município   de
Timbaúba  dos  Batistas/RN;  N°004/2024  de  autoria  do  Chefe
do   Poder   Executivo   com   a   seguinte   ementa:   define   as
diretrizes  gerais  para  a  implantação  da  política  de  escola  de
tempo  integral  na  rede municipal de ensino de Timbaúba dos
Batistas  -RN;  N°001/2024  de  autoria  do  Vereador  José  de
França  Pereira  com  a  seguinte  ementa:  reconhece  como  de
utilidade   pública   a  Associação  de  Catadores  de   Materiais
Recicláveis    de    Timbaúba    dos    Batistas,    e    dá    outras
providências;  N°002/2024  de autoria  do  Vereador  Erivonaldo
da  Silva  com  a  seguinte  ementa:  altera  o  artigo  1°  da  Lei
Municipal 330/2013, de 23 dezembro de 2013, que criou o "Dia
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do Evangélico" no munici'pio de Timbaúba dos Batistas -RN,
Posteriormente, foram apresentadas as seguintes indicações:
N°012/2024  de  autoria  do  Vereador  Ci'cero  Ângelo  da  Silva
Júnior  solicitando  a  realização  de  medidas  e  campanhas  de
combate aos ratos e ratazanas presentes em residências, com
prioridade    à    região    da    cidade   conhecida    por   "Maloca";
N°013/2024  de  autoria  do  Vereador  Ci'cero  Ângelo  da  Silva

:á:;oerr;siligi|tã72doo24ad:uab:iàt:àçã:f:r:âTopra8:cser:aÂ:às:fo::
Silva  Júnior solicitando a  substituição de  lâmpadas  na  Praça

â:;g:PodRao:xJaNJougii:'r2soo2fcit::d:uatoúiân:toen:::edafsores?:cdeá:
vicinais (estradas da zona rural) do município;  N°016/2024 de
autoria  do  Vereador  Otenor  Saturnino  Júnior  solicitando  a
construção de passagem molhada no açude de "Zé  Macena"
na  Comunidade  Rural  Lagoinha;   N°017/2024  de  autoria  do
Vereador Otenor Saturnino Júnior solicitando  a  realização de
serviço   de  jardinagem   na   praça   da   lgreja   Matriz  de  São
Severino  Mártir;  N°018/2024  de  autoria  do  Vereador  Otenor
Saturnino   Júnior   solicitando   a    realização   de   serviço   de
jardinagem na praça da Chilon Batista; N°019/2024 de autoria
do Vereador Otenor Saturnino Júnior solicitando a lnclusão de
leite de cabra e carne de origem caprina e ovina na merenda
das escolas municipais;  N°020/2024 de autoria da Vereadora
Yllana de Araújo Torres Clemente solicitando a  realização da
limpeza interna do cemitério público; N°021/2024 de autoria da
Vereadora  YIlana  de  Araújo  Torres  Clemente  solicitando  a
realização da contratação de profissionais de fonoaudiologia e
terapeuta ocupacional para que possam ingressar no sistema
de saúde municipal em acompanhamento aos pacientes com
espectro    autista;    N°022/2024    de    autoria    do    Vereador
Erivonaldo  da  Silva  solicitando  a  aquisição  de  mesas  para
prática de Tênis de Mesa; N°023/2024 de autoria do Vereador
Erivonaldo  da  Silva  solicitando  a  aquisição  de  mesas  para
prática  de  "Futmesa";   N°024/2024  de  autoria  do  Vereador
Erivonaldo    da    Silva    solicitando    a    criação    do    Conselho
Municipal  de  Esportes;  N°025/2024  de  autoria  do  Vereador



cÃMAmMUMcmAI
T`mbauba dos BaListas -  R^Í

Estado do Rio Grande do Nor(e
Câmara Municipal de Timbaúba dos Batistas

CNPJ N° 10.872.539/0001-94

•;Á.,..

Erivonaldo da Silva solicitando a aquisição de Bebedouro para
Quadra  Maria  Dalva  de  Azevedo;  N°026/2024  de  autoria  do
Vereador  Erivonaldo  da  Silva  solicitando  a  recuperação  da
Passagem     Molhada    da    Comunidade    Timbaúba    Velha;
N°027/2024   de   autoria   do   Vereador   Erivonaldo   da   Silva
solicitando   a   recuperação   do   Mata-Burro   na   comunidade
"Baxio"   próximo   a   área   de   lazer   do   cidadão   conhecido

popularmente    por    "Barrão";    N°028/2024    de    autoria    da
Vereadora  Yllana  de  Araújo  Torres  Clemente  solicitando  o
cumprimento  da  Lei  Municipal  400/2019.  Em  seguida  foram
apresentados  os   pareceres  da   Comissão  de  Constituição,
Justiça e Redação -CCJR ao Projeto de Lei  N° 003/2024 de
autoria   do   Poder   Executivo   Municipal.   Em   seguida,   foram
apresentadas as seguintes moções de aplausos:  N°OO1/2024
em reconhecimento pelos serviços prestados pela Sra Betânia
Cláudia   sendo   proposição   do   Vereador   Otenor   Saturnino
Júnior;    N°    002/2023    em    reconhecimento    aos    serviços
prestados   pelo   Sr.   PM   SGT   Cruz   sendo   proposição   do
Vereador    José    de    França    Pereira;     N°    003/2023    em
reconhecimento     aos    serviços     prestados     pelo     lnstituto
Riachuelo  sendo  proposição  da  Vereadora  Yllana  de  Araújo
Torres   Clemente;   N°   004/2023   em   reconhecimento   pelos
serviços prestados pela Sra Renata Fonseca sendo proposição
da Vereadora Yllana de Araújo Torres Clemente; N° 006/2023
em  reconhecimento  aos  serviços  prestados  pela  Casa  das
Bordadeiras sendo proposição da Vereadora  Yllana de Araújo
Torres  Clemente.  Finalizadas  as  lei{uras,  foram  iniciados  os
pronunciamentos,  sendo o Vereador Otenor Saturnino Júnior
o  primeiro a  utilizar da Tribuna.  0 parlamentar durante o seu
pronunciamento agradeceu  a  atual  gestão  o  atendimento  de
suas   indicações   sobre   o   roço   da   parece   do   açude   da
Comunidade  Rural  Lagoinha  e  manutenção  do  sangradouro
do   mesmo;   ademais,   o   edil   expressou   o   seu   orgulho   e
parabenizou  as  bordadeiras  do  município  pelas  reportagens
veiculadas na imprensa nacional no que e refere a confecção
de vestimentas que serão utilizadas  por atletas  brasileiros na
cerimônia de abertura das Olimpíadas 2024; além disso, o edil
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elogiou    a   implementação   da   coleta   seletiva   em   âmbito
municipal,  bem  como,  as  instituição  envo[vidas;  outrossim,  o
vereador   ressaltou   e   evidenciou    o   Dia    lnternacional    da
Síndrome   de   Down.    Em   seguida,   utilizou   da   Tribuna   o
Vereador  José  de  França  Pereira,  esse  que  parabenizou  a
todas as pessoas e instituições envolvidas na implemen{ação
da    coleta   seletiva   em   âmbito   municipal;    além   disso,    o
parlamentar  destacou  a  ausência  de  realização  de  alguns
exames   por   parte   da   saúde   pública   municipal   e   cobrou
providências,  ademais, o edil expressou os seus sentimentos
de   pesar   aos   amigos   e   familiares   da   Sra   Maria   Native.
Posteriormente,  o  Vereador  Erivonaldo  da  Silva  utilizou  da
palavra,  em  seu  discurso  reverenciou  e  ressaltou  o  Dia  do
Artesão que foi comemorado no dia dezenove de março; além
disso,   o  edil   expressou   o   seu   orgulho   e   parabenizou   as
bordadeiras  do  município  pelas  reportagens  veiculadas   na
imprensa nacional no que e refere a confecção de vestimentas
que  serão  utilizadas  por  atletas  brasileiros  na  cerimônia  de
abertura  das  Olimpíadas  2024;  em  seguida,  o  parlamentar
destacou   a   conquista   da   instalação   da   iluminação   e   do
gramado do  Estádio Antônio Victor em que já foram iniciadas
as obras;  o edil também  contrariou  o que foi dito  pelo colega
José de França e afirmou a total funcionalidade do Laboratório
Municipal   no   que   se   refere   a   realização   de   exames.   Em
seguida, a Vereadora Yllana Torres fez o seu pronunciamento
em que expressou o seu orgulho e parabenizou as bordadeiras
do  município  e  as  instituições  envoMdas  pelas  reportagens
veiculadas na imprensa nacional no que se refere a confecção
de vestimentas que serão utilizadas  por atletas  brasileiros na
cerimônia de abertura das Olimpíadas 2024 e a todo o trabalho
desenvolvido        nos        últimos        anos.        Finalizados        os
pronunciamentos, foi encerrada a fase do expediente. ORDEM
DO DIA:  Foram discutidos e votados o parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação -CCJR e da Comissão de
Orçamento  e  Finanças  -  COF  quanto  ao  Projeto  de  Lei  N°
003/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal e o próprio
Projeto de Lei, sendo ambos aprovados por unanimidade dos
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vereadores    presentes.    EXPLICAÇOES    PESSOAIS:    Na
presente   sessão,   o   Presidente   da   Câmara   Municipal   em
exercício,  facultou  a  palavra  ao  Vereador  Otenor  Saturnino
Júnior que explanou e ressaltou a importância do cumprimento
de  suas  indicações  apresentadas  na  presente  sessão.  Em
seguida,  foi facultada a  palavra ao Vereador José de  França
Pereira    que     explanou     e     ressaltou     a     importância     do
cumprimento  de  suas  indicações  apresentadas  na  presente
sessão e destacou a importância da aprovação do Projeto de
Lei de sua autoria que reconhece a utilidade pública municipal
da    ASCAMART.    Posteriormente,    utilizou    da    palavra    o
Vereador  Erivonaldo  da  Silva,  esse  que  ressaltou  também  a
impor{ância da aprovação do Projeto de Lei de sua proposição
que versa sobre a mudança da data em que é comemorado o"Dia do Evangélico", assim como, a relevância do cumprimento

de  suas  indicações.   Em  seguida,  a  palavra  foi  facultada  a
Vereadora   Yllana   Torres   que   convocou   uma   reunião   da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação -CCJR para o
dia  dois  de  abril  às  oito  horas;  além  disso,  a  parlamentar
ressaltou  a  importância  do  cumprimento  de  suas  indicações
apresentadas  na  presente  sessão.    Nada  mais  havendo  a
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença e audiência
de todos e convocou a próxima sessão para o dia 04 de abril
do  corrente  ano,  na  hora  regimentar.  Do  que  para  constar,
lavrou-se   a    Presente   Ata,   que   depois   lida,   discutida   e
aprovada, vai assinada pelo presidente e secretários da mesa.

/) ., -/ J,ÀJ
Cícero Ângeio da Silva Júnior

Presidente
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UÊNCIA DOS VEREADORES PARA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO D0 ANO DE 2024.

NO NOME D0 VEREADOR ``.L

01
' CÍCERO ÂNGELO DA SILVA JÚNTOR

02 CLÉSIO SANTOS BEZERRA DE
C'QO^[Ái?  ÇmÃígi  {3c?~3|jr,-   Àj   A ,ri`,`'„,C)ARAÚJO

031

|              ERIVONALDODASILVA #úWO"U~3MLn           U
04 JOSÉ DE FRANÇA PEREIRA ``;,.`:..           '`.        `.`..,`,`....`-.--,.:`..`....:_`.:..

105

LEILA TEIXERIRA DE ARAÚJO1

06 OTENOR SATURNINO JÚNIOR
\\lN`n\Á7S;_uíi

07 TACIANO ARAÚJO FERNANDES
•.                                          `                    .:                 ::             ..             ``-`..

08 VTTELMA BATTSTA DOS SANTOS
\+Jhci cgq-L4L di S"bi

09 YLLANA DE ARAÚJO TORRES
1/uÚoMA rü   A tr Í`/4„u2„Jf'CLEMNTE

Timbaúba dos Batjstas -RN, 21.03.2024

Presidente
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Timbaúba dos Batistas -RN, 21.03 .2024

Presidente
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PERÍODO LEGISLATIV0 DO AN0 DE 2024.

NO NOME DO VEREADOR

101 1                •`.    .....\`    "```.`.        ...j`     ..       `.``..._...-...

02
:-..._;;=..       .'_:..-:.-::-::....   ....`       .:..-:.:.=,...     ...:`

03
l„#wüáh;w  ¢Àn, 3DWA"     -

04 1/„,      í
051

'

1

06

07

'08

09

Timbaúba dos Batistas -RN, 21.03.2024

Presidente


